Eingabe: Farbmetrisches Drucker-Reflektiv-System FRS06
fur Buntton h* = [ab*h =37/360 = 0.102 | EaE{HERERT NS =EPETEN]
lab*tch und lab*nch L'=L*a @%a b%a

D65: Buntton R
LCH*Ma: 33 78 37
olv*Ma: 1.0 0.0 0.0

Dreiecks-Helligkeit t*

%Umfang
U*re = 115
%Regularitat
O*H,rel = 28
O*crel= 38

n* = 0,00

I
//

Schwarzheitn*

I —
0,75 1,00

relative Buntheit c*

C*ab,a h*ab,

Ausgabe: Farbmetrisches Offset-Reflektiv-System ORS18

fur Buntton h* = lab*h'=37/360 = 0.102"  ((CEEFEHEREN TN W N=REIEN]

lab*tch und lab*nch b+ L*>L*a a% b'a Crabahang
a

D65: Buntton O

LCH*Ma: 48 82 37 N

olv*Ma: 1.0 0.0 0.03 &a

Dreiecks-Helligkeit t*

A %Umfang

U*rel = 93

%Regularitat

O*H,rel = 57
O*c,rel= 59

N

\
/n* =0,00

n*=0,25 ‘/

Schwarzheitn*

I I >
0,75 1,00

relative Buntheit c*




